"这碗腊八粥喝下去,身暖心更暖!"

一碗碗粥为新永康人送去节日的问候









市民喝上了热气腾腾的腊八粥

融媒记者 吕高攀 舒姿 李梦楚章 章芳敏 林群心

小孩小孩你别馋 过了腊八就是年。腊八一到,年味就越来越浓了。从这天起,大人小孩期盼着的春节可以说拉开了序幕。今年的腊八,恰好与 大寒 是同一天。喝一碗热气腾腾、香甜四溢的腊八粥,开启春节和乐融融的前奏,不仅能让人感到温暖,更增添了对新春的期盼。

20日一大早,舟山镇上丁村粥香四溢。村民们从文化礼堂领走一碗碗热气腾腾的腊八粥,脸上洋溢着幸福的笑容。据了解,这是南都禅寺和市太极拳协会联合开展的 奉送庚子

据活动负责人介绍,为巩固来之不易的疫情防控成果,全市上下号召外来务工人员留永过年,他们希望通过这一碗碗腊八粥,为外来务工人员

送去节日的问候,让他们感受永康的 温暖,鼓励他们留永过年。

幕。老师,这是我剪的窗花,很漂亮的图案哦。老师,你看看我写道出一句句祝福,许下一个个心愿。窗口上贴着剪纸窗花,门上贴着火红的福字,空气中还弥漫着腊八粥的甜甜了更多新的认识,体验了传统节日的民俗风情,更是充满了对新年的美好期待,也是对中国传统节日的一种传承和延续。

当天,建行永康支行、华夏银行永康支行、永康农商银行所属各支行也为市民送去了热气腾腾的腊八粥。市日行一善公益协会志愿者在城区设立30多个送粥点发放爱心粥2万余份。

为我市关工事业的发展勤耕不辍

—记全国关心下一代工作先进个人、金华市最美老干部朱寿安

通讯员 杨惠立

朱爷爷好,朱爷爷好!每当市关 工委主任朱寿安走进学校,可爱的孩 子就会飞快地向他围拢过来。稚嫩的 小脸与朱寿安的笑脸交织在一起,构 成了一幅温馨的画面。

2010年8月,朱寿安从市政府常务副市长岗位上退下来后,退岗不褪志,十年间,在市关心下一代工作委员会这一片新天地耕耘不辍,把全部心血倾注到我市困境青少年和新永康人子女身上。2019年,他被评为金华市最美老干部。2020年,他被评为全国关心下一代工作先进个人。

为适应新时代关工委工作,朱寿安多次组织相关工作人员赴宁波、海宁、景宁、义乌等地考察学习,借鉴当地的做法和经验。经过他的积极争取,2018年,关工委业务骨干培训班首次列入市委组织部培训计划,提升了市关工委队伍的工作水平。针对永康外来务工人员子女数量大的现象,2019年4月,市关工委与市委两新工委联合下发了《关于进一步加强我市

企业关工委建设的意见》,全面充实企业关工委队伍。2019年7月召开全市基层关工委组织建设推进会,有力推进了市民营企业关工委队伍建设。截至目前,我市已建立企业关工委500余家,90%规上企业都建立了关工委组织。

为了给困难青少年提供实实在在的帮助,从2018年起,朱寿安多次出面与市红十字会等部门沟通协调,共同建立了关心下一代基金会。他发动30多家企业和上千名爱心人士参加募捐,共筹措爱心款240多万元,为关工委开展帮困助学提供了资金保障。自基金会建立以来,市关工委已与全市270多名困境青少年和69名困难大学新生结对帮扶,共发放助学金110万元。奖励新永康人优秀学子50名,共计发放奖学金5万元。

每逢暑假,许多 小候鸟 都会千里迢迢从老家到永康与父母团聚,但家长却无暇照顾他们。了解这一情况后,朱寿安牵头组织40多家企业、村(社区)关工委举办 假日学校。通过作业辅导、国学经典诵读、书法美术学

习、手工制作等活动,让3000多名外来务工人员子女和留守儿童过上了平安、充实而有意义的暑期。

朱寿安始终把加强青少年思想道 德建设摆在关心下一代工作的重要位 置,着力教育引导青少年践行社会主 义核心价值观 坚定不移地听党话、跟 党走。2018年 ,围绕 弘扬 红船精 神 净当时代新人 这一主题 ,开展了 诗歌征集暨优秀诗歌朗诵会等活动。 2019年以 腾飞中国、辉煌70年 我 心中的祖国 为主题开展系列爱国主 义教育活动。2020年6月,与市新四 军历史研究会一起 ,建立了刘英烈士 陵园、前黄村革命博物馆等7家红色 基因教育基地 ,为广大青少年接受爱 国主义、党史国史教育提供了重要的 活动阵地。2020年,市关工委共开展 家庭教育公益讲座16场次,受益家庭 达2000多户。

近年来,朱寿安坚持 急党委政府所急、想青少年所需、尽工委所能 的工作方针 密切关注青少年健康成长,真心实意为他们办实事、做好事、解难事,让他们感受到党和政府的温暖。

花街镇村干部 火线救人

融媒记者 陈慧

本报讯 近日 ,花街镇枫源村和方里坞村交界的山上突发火灾 ,一位阿婆被困火中。枫源村党支部书记吕兑虎等人闻讯及时赶到现场救火。

火场里有个阿婆,衣服都被烧黑了。见此情形,吕兑虎等人赶紧冲进去,迅速将阿婆背出火场。一开始,阿婆还能和大家正常对话,谁知没过多久,阿婆就颤巍巍地差点晕倒在地。

吕兑虎背起阿婆往公路方向跑 枫源村护林员方福兵一路在后面护住阿婆头部防止她往后仰。随后,方里坞村联村干部李俊波开车将阿婆送到就近的方里坞村卫生室。

经过医生检查 确认阿婆只是轻微烧伤 ,并无大碍 ,众人一直悬着的心才放下来。经了解 ,阿婆名叫姚宝龙 ,今年已经80岁 ,是方里坞村方村自然村人。当天 ,她正在山上种地 ,遭遇火灾后很快就严重脱水体力不支 幸亏众人及时相救才脱离险境。

社会主义核心价值观